

SAMOBORSKI LIST

Glasilo za lokalne interese.

God. IX.

U Samoboru, 15. studenoga 1914.

Br. 46.

Izlazi svake nedjelje. PRETPLATA na četvrt godine za domaće K 1.70, za vanjske K 2, za inozemstvo K 2.25. Pojedini broj 16 fillira

Vlasnik, izdavatelj i odgovorni urednik:
DR. MIJO JURATOVIĆ

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrtaju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Kraljev. ugar. od poreza oprošteni 6⁰/₀-ni državni rentovni zajam od god. 1914.

(Ratni zajam.)

Posiv na potpisivanje.

Na temelju §-a 17. z. čl. LXIII.: 1912, ovlašteno je ministarstvo, da može za pokrivenje ratnih potrebitina potrebne svote dole, dok iste ne budu zakonodavstveno ustanovljene, predujmiti do iznosa neizbježive potrebe, te da može za nabavu istih učiniti odredbu putem vjeresijske operacije. Na temelju te ovlasti emitira se ovime sa 6⁰/₀-a ukamaćeni od poreza oprošteni državni rentovni zajam. Svota emisije ustanovit će se na temelju uspjeha održati se imajućeg javnog potpisivanja. Na donosioca glaseće obveznice rentovnog zajma ispostaviti će se u slovama po 50, 100, 1.000, 5.000 i 10.000 kruna. Iza tih obveznica plaćaju se počam od 1. studena 1914. kamati od godišnjih 6⁰/₀-a, u polugodišnjim naknadnim obrocima, dospjevajućim dne 1. svibnja i 1. studena svake godine, prvi kupon dospijeva dakle dne 1. svibnja 1915.

Ovaj vlasnik obveznice, koji će obveznice, što ih je kupio, podvrći zaključku (Sperr) prigodom potpisivanja, pa taj zaključak ne bude kroz 5 godina dao razriješiti, steći će pravo, da će u zadnjoj četvrti pete godine, najkasnije dne 1. studena 1919. moći svoju tražbinu koja se temelji na obveznici, otkazati na povrat u nominalnoj vrijednosti na jednu godinu, računajući od toga dana. Kr. ug. erar dužan je na taj način otkazane obveznice najkasnije dne 1. studena 1920. u nominalnoj vrijednosti isplatiti. Poradi toga zaključka ne će tereti potpisujuća stranka nikakav trošak.

Kr. ug. ministarstvo financija priznaje si pravo, da može taj zajam uz tromjesečni prethodni otkaz, koji se imade unaprijed oglasiti, posvema ili dijelom, u nominalnoj vrijednosti vratiti, su eventualni otkaz se će valjediti za vrijeme prije 1. studena 1920.

Kamati isto tako, kao i u slučaju otkaza glavičine vrijednosti zajamovnih obveznica, isplaćivat će se bez odbitka na kojeg ugarskog poreza, biljega i pristojbe koji sada postoje i koji će se u buduću uvesti.

Obveznice snabdjevene su se sa 10 godina glasećim kamatnim kuponima i kuponskim talonom, uz koji potonji se mogu svojedobno kod mjesta za otkupljivanje pre-

uzeti prosto od svakog troška i pristojbe novi kuponski arci.

Dospjeli kuponi i eventualno otkazane obveznice otkupit će se bez ikakova troška: u Budimpešti: kod kr. ug. središnje državne blagajne: kod kr. ug. poštanske štedionice na području zemalja svete krune ugarske; kod svih kraljevskih državnih blagajna i poreznih ureda: osim toga do dalje odredbe: u Budimpešti: kod „Magyar Airtalanost Hitelbank“, kod „Pesti Hazai Első Takarekpenztar Egyesület“; kod „Pesti Magyar Kereskedelmi Bank“, kod „Magyar Leszámított Penzvalto Bank“, kao i na mjestima, što će ih kr. ug. ministarstvo financija u tu svrhu opredijeliti na području zemalja krune ugarske ili izvan istoga. Svaka obznana, koja će se odnositi na taj rentni zajam, oglasit će se u „Budapesti Közlöny“-u i u „Wiener Zeitung“-u.

Kraljevski ugarski 6⁰/₀-ni državni zajam, koji dolazi pod emisiju, stavlja se ovime na javno potpisivanje pod sljedećim uvjetima:

1. Potpisati se može kod ma kojeg od niže navedenih mjesta za potpisivanje u roku od 16. studena do uključivo 23. studena 1914. za vrijeme običajnih uredovnih sati.

2. Kao mjesta za potpisivanja služe: na području zemalja krune ugarske nalazeće se sve kr. državne blagajne i porezni uredi, kr. ug. poštanske štedionice i svi kr. poštanski uredi kao posredujući uredi kr. ug. poštanske štedionice, budapeštanski glavni zavod Austro-Ugarske banke, kao i na području zemalja krune ugarske, nadalje Bosne i Hercegovine nalazeće se podružnice iste banke, na temelju z. čl. XXIII.: 1898. ustrojena Zemaljska Središnja Vjeresijska udruga (Országos Központi Hitelvezetkezeti), opredijeljeni budapeštanski zavod; ugarski podružni nastan „Wiener Bank-Verein-a“, te sve budapeštanske i pokrajinske podružnice istih; kao i sljedeći zagrebački zavodi:

„Prva Hrvatska štedionica“, „Hrvatska Sveopća kreditna banka, d. d.“, „Hrvatska Ekompna banka“ i „Hrv.-slav. zemalj. hipotekarna banka“, nadalje sljedeći sarajevski zavodi: „Privilegovana zem. banka za Bosnu i Hercegovinu“ te „Privilegovana Agrarna i komercijalna banka za Bosnu i Hercegovinu“, konačno po navedenim budapeštanskim i zagrebačkim zavodima uz odobrenje kr. ug. ministarstva financija ovlašten zavodi, koji će biti od otadžbe do otadžbe u sjedištu dotičnog zavoda slično oglašeni.

Za uplate na obveznice rentovnog zajma koji dolazi pod emisiju, mogu se u svako

postojećih ustanova putem predoznake upotrijebiti i uložiti, što su kod zavoda, koji se bave uložnim poslom, te kod inih takovih tvrtka prije 1. kolovoza 1914. na uložnu knjižicu ili tekući račun smješteni, a inače potpadaju moratoriju.

Oni, koji za uplate žele takove svoje uložke upotrijebiti mogu do visine cijele svote svoga uložka notirati posredovanjem dotičnog, uložnim poslovima bavećeg će se zavoda ili tvrdke, a ti će zavodi i tvrdke — u koliko nijesu službena mjesta za potpisivanje — uplate, što će ih iz uložaka učiniti, sa kojim od uredovnih mjesta za potpisivanje obračunati.

3. Potpisana cijena iznosi za nominalnu vrijednost od svakih 100 kruna: a) ako se prigodom potpisivanja uplati cijela potpisana svota 97 kruna 60 fillira, b) ako se pako tko posluži pod dolajom točkom 4. opisanom pogodovnim načinom plaća 98 kruna. Povrh te cijene nema mjesta spram potpisatelja zaračunanju ni tekućih kamata ni provizije.

4. Ako potpisana svota ne premašuje 100 K, imade se prigodom potpisa potpisana svota svagda u cijelosti uplatiti. Kod potpisivanja u iznosu preko 100 K, u koliko se prigodom potpisivanja ne uplati cijela potpisana svota, valja prigodom potpisivanja 10⁰/₀-a potpisane svote kao jamčevinu položiti i to kod kr. državnih blagajna i poreznih ureda, kod posredujućih ureda kr. ug. poštanske štedionice, nadalje kod na temelju z. čl. XXIII.: 1898. ustrojeno zemaljske središnje vjeresijske udruge u gotovom novcu, a kod ostalih potpisnih mjesta pako ili u gotovom novcu, ili u takovom vrijednosnim papirima, za koje potpisano mjesto drži, da se mogu prihvatiti.

Potpisane svote valja uplatiti kod onog potpisnog mjesta, kod kojeg je potpis učinjeno, i to 40⁰/₀-a notirane svote najkasnije do 12. prosinca 1914., 30⁰/₀-a notirane svote najkasnije do 22. prosinca 1914., 30⁰/₀-a notirane svote najkasnije do 8. siječnja 1915. Poslije izvršene potpune uplate će potpisno mjesto položenu jamčevinu zaračunati, odnosno vratiti.

5. Tražbine bjele, što služe u svrhu notiranja, mogu se kod svih mjesta notiranja besplatno dobiti. U pomanjkanju takovih tražbinica može se potpisivanje i putem plama obaviti. Stog potpisnog plama (očitovanja) bit će i putem novina priopćen.

6. Prigodom uplate: a) kod potpisivanja na slobodne komode dobiti će potpisujuća stranka od potpisnog mjesta blagajničke priznanice, koje će se izmijeniti rentovnim obveznicama počam od 18. prosinca 1914. bez ikakva troška na tom mjestu,

gdje su blagajničke priznanice izdane, b) kod potpisivanja na komade uz zaključak dobit će potpisujuća stranka od potpisnog mjesta odgovarajuće priznanice, a u pogledu izmjenivanja istih priznanicom, izdanom po ministru financija, bit će svojevremeno obnarodovan poziv putem oglasa. Ostloške po 50 kruna izdavat će se samo u toliko, u koliko se potpisana svota ne će moći drugom ostloškom namiriti.

7. Uz zavezanje rentovnih obveznica u ime ručnog zalogu davat će Austro-Ugarska Banka i kr. ug. blagajna za ratne zajmove zajam uz svagdanji uredovno-mjenbeno-eskomptni kamatnjak. Od upotrijebljenog predumovnog zajma osigurani pogodovni kamatnjak ostaje na snazi do dainje odredbe, ali barem jednu godinu. Oba spomenuta zavoda davat će takodjer uz pogodovni kamatnjak t. j. uz kamatnjak, koji je za pol postoika manji od propisnog kamatnjaka, predumove i na druge odgovarajuće vrijednosne papire, u koliko će svota, koja će se podići, služiti za namirenje na temelju ovog poziva potpisane svote.

8. Na zahtjev potpisatelja će obveznice ovog rentovnog zajma uredovna otkupna mjesta, kojima je povjereno otkupljivanje kupona, te budapeštanski glavni zavod Austro-ugarske banke, kao i njezine podružnice na području zemalja krunu ugarske, nadalje Bosne i Hercegovine do 31. prosinca 1915. bez ikakva troška pohraniti i rukovati.

9. Dok ne budu konačne ostloške zgotovljene, izdat će se potpisateljima po kr. ug. ministarstvu financija jedinstveno ispostavljene privremene priznanice, izmjena kojih priznanica sa konačnim obveznicama obaviti će se počam od 1. travnja 1915. bez ikakva troška na onom istom mjestu, gdje su privremene priznanice izdane. — U Budapešti, dne 11. studenoga 1914.

Ivan Teleszky v. r.
kr. ug. ministar financija.

Domće vijesti.

Ratni zajam. Na pročelju donosimo poziv zajedničkog ministra financija za supskripciju obveznica ratnoga zajma. Svatko će ispuniti svoju građansku i patriotičnu dužnost, ako potpiše što više obveznica ovoga zajma, a osim toga će poslužiti i svojim vlastitim ekonomskim interesima. Najmanja vrednota zajma jest 50 K, pa se pruža prilika svakomu, da sudjeluje kod ovog izvanredno povoljnoga zajma.

Odlikovan liječnik, Samoborac. Kr. kot. liječnik u Sv. Ivanu na Zelini dr. Fran Kocuvan služi kao pričuvni pomoćni liječnik kod 26. domobranske pukovnije. Kao takav došao je na ratište, gdje se je svojom hrabrošću i djelovanjem osobito odlikovao. Sada javlja naredbeni vojni list, da je Njegovo Veličanstvo podijelilo našem samoborcu zlatni križ sa zasluge s krunom na vrpici kolajne za hrabrost i to u priznanje hrabrog i požrtvornog držanja, te radi osobitog djelovanja pred neprijateljem.

Crkvene vijesti. Jučer je bila mladež škola: Lug, Parkaševac i Mirnovac na sv. Iskovijedi, a danas prima sv. pričest. — Danas u 10 sati jest u kapeli sv. Filipa i Jakoba na Gradišću sv. misa za bratovštinu sv. Valentina.

Iz kr. kot. suda. Ovamo premješteni sudski pristav dr. Stjepan Bela j nastupio je službu i započeo s uredovanjem kod kotarskog suda.

Zaruka. Odjica. Nadica Klešić, kćerka našeg sugrađanina i ljekarnika g. Mirka Klešića, zaručila se je sa dr. Antonom Angerom, liječnikom. — Vrlim zaručnicima naše srdačne čestitke!

Milodari. Pobožna osoba, koja ne će, da joj se znade za ime, darovala je za popravak kapele sv. Mihalja 2 krunu. Župni ured zahvaljuje na daru.

Dar bolnici. Gosp. Ante Filipić trgovac i posjednik darovao je bolnici Crvenoga križa pol vagana krumpira.

Oproštaj prijašnjih ranjenika. Kako smo već javili, prošli su prijašnji ranjenici iz Samobora 5. o. mj. Rastanak sa Samoborom bio im je osobito dirljiv. Svi su dali oduška svome zadovoljstvu, nad svime što su u Samoboru doživjeli. Naročito se nijesu mogli dosta da nahvale nježne pažnje i njegovanja, što im je posvećivano u ovdašnjoj bolnici „Crvenoga križa“.

Vojnici su prošli vlakom u 1 sat. Prije samog odlaska manifestirali su svoju harnost prema samoborskom građanstvu na jednostavan ali vrlo srdačan način. Poredjavši se u dvorištu samostana uokrug istupi pred upravitelja bolnice A. Razuma desetnik Medjimorec, te zahvali za sve, što im je u Samoboru učinjeno. Tu u bolnici Crvenoga križa našli su oni brižne liječničke njege, izvrane hrane, te srdačne pažnje sa svih strana. Zamolio je dalje bolničkog upravitelja, da bude tumačem njihove duboke harnosti prema gospodjama i gospodjicama, koje su se kao bolničarke oko njih skrbno i požrtvorno trudile, ili su se brinule oko pripreme tečnih jestiva kao i prema cjelokupnom građanstvu Samobora, koje im je slalo bezbroj darova.

Upravitelj Razum odvratio je, da je naše građanstvo rado pridonijelo svoje žrtve a tako i gospodje i gospodjice ulagale svoj trud za hrabre borce za kralja i domovinu. Zeli im najbolju sreću i ubuduće, te da svome časnom pozivu, na koji ih domovina zove, i unapredak zadovoljavaju kao i dosele.

Uz srećan put i „Živili Samoborci“ oprostije se još jednom vojnicima, našto proslijediše put prema Zagrebu.

Predodžbe pučko-ustaških obvezanika Glasom prispjele osnove pučko-ustaške predodžbene smotre održavat će se ta smotra na ove dane:

Općina Sv. Nedjelja 16. studenoga; početak smotre u 9 sati prije podne.

Općina Sv. Martin 16. studenoga; početak smotre u 9 sati.

Općina Podvrh 17. i 18. studenoga; početak u 8 sati.

Općina Samobor 18. studenoga, početak smotre u 9 sati.

Općina Stupnik 18. studenoga; početak smotre u 10 sati.

Predodžbene smotre za kotar Samobor obaviti će se u Rudolfovoj vojarnici (kolodvorska ulica.)

Sastanak bratovštine. Na dan sv. Martina (11. XI.) imala je bratovština sv. Filipa i Jakoba svoju godišnju skupštinu. Iznajprije je bila u 10 sati pjevana sv. misa sa propovijedi u kapeli sv. Filipa i Jakoba na Gradišću, koju je služio župnik g. M. Zjanić. Pod sv. misom skladno su pjevali stare naše crkvene popijevke pjevači iz gornjeg kraja. Poslije sv. mise otvorio je predsjednik bratovštine g. Mišo Noršić skupštinu, koja je bila brojno posječena. Blagajnik g. Hercég izvjestio je o stanju

drštvene blagajne. Na prijedlog g. Jurčića izabran je g. župnik začasnim članom bratovštine. Odulja rasprava povelu se o tom, bili se primali novi članovi u bratovštinu, pa je zaključeno, da je broj 70 dovoljan broj članova, da se novi ne primaju. Poslije se razvila običajna veselica.

Jeftimba opskrbe uzničk. Uslijed naredbe kr. zem. vlade obznanjuje se, da će se kod kr. kotarskoga suda u Samoboru održavati dne 3. prosinca 1914. u 3 sata poslije podne javna jeftimba glede opskrbe uznika kod istog kotarskog suda u Samoboru za g. 1915. Propis opskrbe stoji na uvid kod suda.

Doček novih ranjenika u Samoboru. Prošle subote stigli su u Samobor novi ranjenici. Došlo ih je u svem 24, i to vlakom u 4 sata poslije podne. Na kolodvor dočekao ih je odbor „Crvenoga križa“ sa tajnikom Klešićem i liječnikom dr. Juratovićem. Od strane kotarske oblasti bio je kod dočeka kotarski predstojnik Jos. Stipiošek a od trg. općine njezin upravitelj Vj. Ivanušević. Članovi ratno bolničke organizacije bili su nazočni u potpunom broju, a donijeli su i dvije nosiljke, koje srećom nijesu trebali, jer su svi ranjenici mogli sami doći do kola koja su na njih pripravna čekala. Ranjenici su se odvezili u bolnicu, gdje su ih dočekale gospodje i gospodjice od Crvenoga križa na čelu sa potpredsjednicom Crvenoga križa preuzvišenom gđjom. Ljubicom pl. Žunac, pročelnicom bolničarki gđjom. Herminom pl. Šuljok, te bolničkim ravnateljem A. Razumom.

Ranjenici bili su podvorenii tečnom užnom, a zatim su određeni po pojedinim sobama.

Polupali mu prozore. Dne 3. o. mj. izvidila je oružnička ophodnja u Stupniku, da su seljaku u Demerju Juri Iviću naveče na same Sve svete razlupana 4 stakla na prozoru. Kao razbijači njegovih prozora pronađeni su Franjo Herman iz Leskovca i Rok Cvetko iz Demerja. Odgovarat će radi svoje u demonstracije sudu.

Potukli se na cesti. Ignac Kravaržčan, seljak u Stupniku, išao je po cesti oko 5 sati uveče, kad mu dodje ususret Mato Majdačić. Majdačić je imao u ruci kolac i s njime odmah zamahnu na Kravaržčana. Medju obima došlo je nato do natezanja i tučnjave, iz koje su oba izašla ranjena na rukama i sa više ogrebotina na glavi. I jedan i drugi prijavljeni su kotarskomu sudu.

Ozljeda. Juro Dobrinec iz Rudarske drage prijavio je, da ga je Matija Mišnik, kočijaš kod Ivana Levičara, rodom iz Breganjškog sela u Kranjskoj, kolima grunuo i nanio mu laku tjelesnu ozljedu. Mišnik se prijavija sudu.

Dva napala trećega. Ivan Zbukvić iz Orešja kbr. 14. i Slavko Krajačić kbr. 22. napala su u noći od 1—2 o. mjeseca Ivana Ojurgjeka i nanijeli mu više lakih ozljeda. Zbukvić je uhićen i predan u use suda, dok je protiv Krajačića podnesena prijava.

Umrli u Samoboru od 1. do 15. studenoga.

Katarina Britvec, ubogarka, 74 god., Rambergova, od staračke nemoći.

Magda Račić, žena poljodjelca 70 god. Gornji kraj 66 od staračke nemoći.

Nikola Panjek, dijete postolara, nedonošču, Bregovita ulica, od tjelesne slabosti.

Iskas novo prispjelih ranjenika u Samobor.

Alimpić Svetozar, pješak, 70. pukovnije 8 satnije.

Bašić Janko, pješak, 53. pukovnije.

Ban Nikola, pješak, 79. puk., 4. sat.

Botić Nikola, pješak, 64. puk., 8 satnije.

Bencsic Marko, domobran, 30. puk.

Brković Pavao, pješak, 53. puk.

Čegec Pavao, pješak, 16. puk., 1. sat.

Dobro Šandor, domobran, 19. puk.

Ded Štefan, pješak, 53. puk.

Dokmanović Mane, pješak, 79. puk., 3 satnije.

3 satnije.

Fuček Franjo, pješak, 8. puk., 8. sat.

Hustales Josip, desetnik, 8. pukovnja, 8. satnije.

8. satnije.

Horvat Petar, pješak, 53. puk., 1. sat.

Jakovov Josip, razvodnik, 16. pukovnije 3. satnije.

3. satnije.

Knezel Petar, dokn. pričuvnik, 52. puk.

Kollak Franjo, pješak, 79. puk., 8. sat.

Kolar Franjo, puč ustaša, 26. pukov., 7. satnije.

7. satnije.

Knoch Anton, vodnik, 12. puk.

Markulin Mijo, topnik, 37. poljsko-top. puk., 4. sat.

4. sat.

Penezic Miko, pješak, 96. puk., 1. sat.

Radošinić Jovo, pješak, 16. pukov., 2. satnije.

2. satnije.

Sučević Mile, domobran, 26. pukov., 1. satnije.

1. satnije.

Sučević Mile, pučki ustaša, 27. puk.

Višekruna Spasoje, pješak, 2. bos. herceg. puk., 12. sat.

12. sat.

Ujfalein Nikola, pješak, 51. puk.

Zerbić Mijo, domobran, 27. pukov., 8. satnije.

8. satnije.

KRZNO ZA ZIMSKU VOJNU.

Proti nevoljama zimske vojne našim je vojnicima potrebna krzna roba. Tko takovom raspolaže i htio bi ju darovati u navedenu svrhu neka ju šalje na adresu: „Ured za ratnu skrb, Budimpešta IV. Váci utca 38.“ Pošta ovakove pošiljke odprema besplatno.

Cehovska pitanja pred općinom Samobor.

(Svršetak.)

U cehovskim pitanjima, koja su iznesena u sjednici, te koja su vrlo živo raspravljena, stvoren je konačno ovaj zaključak:

„Kajli klobučarski ceh prez znanja magistratuša i komisara tkalce vu svoj ceh prijel, koji vu privilegijumu spomenjeni jesu dapače takoveh meštrov na kipu svoje zastave meštirju namalati dal, i stakovim, kak da bi tkalci vre privilegirani cehovski meštiri bili sa procesiju publice dohadaju, kak prvi put na Tetovo dan 5-11 janiša 1838 to se pripetilo i latinsko vpamet vuzelo, ovu malariju tkalačke meštirije iz kipa svojega van vuzeti; i zbog ovoga prekoračenja i svoje vojno hotečno učinjenoga čina nepoznavajući vu ovom poslu niti privilegijuma od svetlosti kraljevske dmnoga niti magistratuša stim manje komisara od magistratuša sprošenoga i danoga

stem nadalje zrokom, da niti od vezda sebi oltara, kak drugi cehi mlajši vre učinili jesu vu farne crkve nezu zebri i pred se vuzeli, od se dob kakti ne obdržavajući ortikuluše sebi prepisane, gde se veli prez znanja komisara cehovskoga i dopustičenja nikač včiniti, kaj naredbam cehovskem suprotivno je ne prvi neg drugi, to jest pred cehom tkalarsko-kovačko-pintarsko-špolarsko-kolarsko-satlarsko-lončarskom svigdar vu procesije red svoj iti i prijeti imaju, i to poprho zastavom ne, doklam tkalačku meštirju iz kipa cehovskoga van ne vze meju.

Potom je dakle slici tkalačke meštirije odzvonilo i cehovska pitanja rješena.

No ove rasprave pred općinom imale su još i svoj drugi svoj epilog. Dok je između Fiate i Reizera trajala rasprava, Juraj Prijatelj, prisežni ašeor i ceha kovačkoga majstor nije mogao ostati na miru, nego je morao dati oduška svome uvjerenju. . .

Prijatelj je — kako konstatuje zapisnik — „z jednim nedostojnim ponašanjem“, kričim i balabukom suprot gosponu kapitanu grubijansko naskakuval je, akoprem niti njegve peršone, niti njegva peršone niti njegovoga ceha, kaj ovi dva gospoda med sobum imali jesu. Prijatelj je bio i opomenut, ali on je dalje nastavljao svojom larmom. Radi toga je osuđen odmah na 12 sati zatvora, stim više, što je i po Samoboru govorio protiv kapetana.

Janko Cvetković i Josip Merse, klobučari takodje su optuženi, da su u krčni govorili protiv Kapetana Reizera, no kako potonji nije pristupio, a oni izjaviše, da nijesu ništa govorili — „tužba ova do probe zadovoljne prestaje.“

VOZNI RED

Počevši od 1. listopada t. g. staje na snagu ovaj vozni red:

Iz Samobora kreću vlakovi i to:

5⁵⁰ ujutru,
9¹⁰ prije podne,
1¹⁰ poslije podne, te u
6 sati na večer.

Iz Zagreba kreću vlakovi i to:

7²⁵ ujutru,
11³⁰ prije podne,
2³⁰ poslije podne, i u
7²⁵ uveče.

Nedjeljom opće još ovi vlakovi: iz Zagreba u 3 sata 30 časova poslijepodne, te jedan iz Samobora u 7²⁵ sati uveče.

Peć iz opeka

pojeve još dobra, prodaje se jeftino. Poblize u upravi Samoborskog Lista.

Na cijelu opskrbu

prima se dijete bilo dojenča ili već veće. Poblize u upravi „Samoborskog Lista.“

U SAMOBORU iznajmljuje se u vilu s krasnim položajem stan od 3-5 nemebliranih soba, kuhinjom, drvarnicom itd. Poblize u upravi „Samoborskog Lista.“

Darujte za ranjenike.

Rendez-vous Samoboraca u Zagrebu.

Svratište

„k, bobačkom rogu“

Elegantna restauracija. Izvršna kuhinja, dobro vino i pivo.

preporučuje svojim cijenjenim gostima

M. Pilaj, svratištar.

MILIJONI

spotrebljuju za

Kašelj

promuklost, sluzavost, katar, grčeviti kašalj i hripavac

Kaiserovy
Prsni Karamelly

6050
on tri emeriše
svjedodžbi od liječnika
i privatnih potvrđuju
sigurni uspjeh.

Omet 20 i 40 fl., svežanj 60 fl.

Dobro se kod
MURKA KLEŠČICA
Samarška u Samoboru.

Hrvatska industrija za

strojno pletivo žice.

Vlasnik Šandor Hajoš.

Telak br. 4-11, Zagreb. Jakića ulica 11



Izredba raznik ograda od žica, svakovrsnih američkih pruživih umetaka za krevete i t. d. Isto se tako primaju popravci svih strojeva te parnih kotlova.

Za solidnost posla jamčim.

Novine!

sa najnovijim i najtočnijim izvješćem sa ratišta dobivaju se u tiskari S. Seka i to:

„Mali List“ 4 litra.

„Novine“ 4 litra.

Jutarnji List jutaraže izdanje 4 litra.

„ „ „ popodnevno izdanje 2 litra.



Kupujte karte i biljege u korist Crvenoga križa.

Dobivaju se u ljekarni.

Pomodna kuća i tvornica rublja S. BERGERA nasljednici

Jelačićev trg br. 2. ZAGREB Jelačićev trg br. 2.

Fine vunene i svilene tkanine.

Velike skladište najsvilje, fantastične tkanine po najnovijem
shemu, engleskih tkanina sa koštima, flanela za bluze i
kućne haljine te raznih podstava i barbenda.

Muško i žensko rublje kao i posteljina.

Velike skladište pamučne i platnene robe, stolnog rublja,
garnitura za kavu, vesene garniture za krevete i pokrivače
od flanela, ogeva, zavjese i tkanina za pokrivače.

Uzorke kao i pošiljke preko K 20— šaljemo franko.

4 fillra



4 fillra

Najbolji cigaretni papir sadašnjosti je

„GOLUB“

Jedini hrvatski proizvod.

Zdraviju neškodljiv.

Dobije se svuda. — Štovi samo 4 fillra.

Prva hrv. tvornica cigaretnog papira

U ZAGREBU.

4 fillra



4 fillra

Samoborska Tiskara

==== **SLAVKO ŠEK.** ====

TRG. LEOPOLDA SALVATORA SAMOBOR.

preporučuje se

slavnim uredima, štadionicama, tvornicama, poduzećima, književnicima
trgovcima, obrtnicima i privatnicima i t. d. za izradbu svakovrsnih tiska-
nica, knjiga, spisa, računa, omota, listovnih papira i uopće svih tiskarskih
radnja, koje obavlja brzo, točno i uz vrlo umjerene cijene.